

REUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

Du 15 septembre 2023 à 18h

Sont présents: Dominique Gaillac, Elizabeth Chaboud Mollard, Régine James, Brigitte Llaurens, Philippe Lussiana, François Papalia, Suzanne Rodriguez, Isabelle Deboom.

Excusé : Claude Lemaréchal.

Le bureau

Proposer à l'AG l'élection de Isabelle Deboom et de Nathalie Bassac ; Isabelle au poste de secrétaire et Nathalie (sous réserve d'acceptation de sa part) comme responsable des compétitions à Voiron.

Demander l'organisation d'un stage d'arbitre à domicile ou sur Grenoble pour former des personnes à la gestion d'un tournoi. Demande formulée auprès de Michel Degiuli, président du comité. Réponse : c'est en cours de réalisation. Il en est prévue une cette année. Affaire à suivre.

Le club

- Pour le tournoi au profit du Gefluc : Inviter Mr Valentin, élu, adjoint aux sports et animations et lui présenter le nouveau club
- Rappel de la décision de la réfection des fauteuils de la salle fermée (prévoir date au prochain CA).

« Les bonnes résolutions »

Le président a reçu de la FFB un document « les bonnes résolutions »

On retiendra :

- Projet : « Les happy hours ». Contacter JF Gaujour, président de l'UPT, pour qu'il voit si quelqu'un-une, serait intéressé-e. Faire de même avec Mr Valentin.
- Projet : « Mammy et Papy hours »+ enfants pour une séance d'initiation bridge-goûter. Cette séance pourrait avoir lieu pendant des vacances scolaires...A voir !

L'école de bridge : Tarifs maintenus à 20 euros par an. Voir s'il a besoin d'un cours du soir.

Tournois du mardi : - Organisation des rondes de France le 1^{er} mardi du mois au même prix qu'un tournoi de régularité pour les adhérents du club, et à 6 euros pour les gens extérieurs. Tournois gérés par Regine.

Coupe des clubs : on renouvelle la formule sous l'égide de Claude ; le 2^{ème} mardi du mois

- le 3^{ème} mardi : instauration d'un tournoi par 4.

Pour la ronde de France et la coupe des clubs, inscription obligatoire sur le site de la FFB, jusqu'au mardi 11h. Pour les matches par 4 : inscription papier au club, voir affichage. Ces modalités seront rappelées en AG.

Les expositions dans le club

Elargir le cercle d'autres exposants, tableaux, photos

Prochain CA le 10 novembre à 18h

Fin de la réunion à 20 Heure